



**Organizarea unor
campanii de educare
ecologică, informare și de
promovare a Proiectului
în cadrul instituțiilor de
învățământ din localitățile
cuprinse în Proiect**

Ediția 2024

- INSTRUCȚIUNI CONCURS -

**„PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A
INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN
JUDEȚELE SIBIU ȘI BRAȘOV, ÎN PERIOADA 2014-2020”**



INSTRUCȚIUNI CONCURS ELEVI CLASELE V – VII

În perioada **22 martie – 17 mai 2024** societatea APĂ CANAL SIBIU S.A. (denumit în continuare Organizator) organizează un concurs pentru elevii claselor V – VII din școli din limitele teritoriale ale județului Sibiu și județului Brașov, mai exact în limitele teritoriale ale Ariei de Acoperire a Serviciilor oferite de Organizator.

Concursul face parte din a doua ediție a campaniei multi-anuale de educare ecologică, informare și de promovare a „**Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județele Sibiu și Brașov, în perioada 2014 -2020**” (denumită în continuare *Campania*).

Prezentul document detaliază modul de participare la concurs.

Participanții, elevi din clasele V – VII din școlile selectate de către Organizator (denumiți în continuare *Beneficiari*), în cadrul fiecărei campanii anuale, vor primi din partea acestuia o broșură care conține un formular de concurs denumit „*Jurnal de bune practici*” (denumit în continuare *Jurnal*).

În ediția din 2024 a campaniei se vor distribui 600 de broșuri. *Beneficiarii* vor completa *Jurnalul* cu detalii privind acțiunile lor menite a reduce poluarea apelor și protejarea mediului înconjurător, acțiuni derulate pe parcursul unei săptămâni.

Fiecare din cele 7 intrări în *Jurnal* (acțiunile realizate într-o zi a săptămânii) poate include descrierea, pe scurt, a unei acțiuni sau a cel mult trei.

Acțiunile se pot repeta în zilele săptămânii care compun *Jurnalul*, cu condiția că se realizează cel puțin o acțiune nouă în fiecare zi a săptămânii de concurs și se notează, ca atare, în formular.

Beneficiarii își includ **numele și prenumele, clasa, prof. coordonator și școala** din care provin pe formularul completat, dar și în corpul e-mailului pe care îl trimit fie ei înșiși, fie un părinte sau tutor al acestora.

Intervalul în care elevii pot completa cu acțiuni cele 7 zile alese în *Jurnal* este 22 martie – 26 aprilie 2024.

***Beneficiarii* trimit o fotografie a paginilor completate ale formularului (*Jurnalului*) sau o copie scan a acestuia la adresa de e-mail concursapacansb@gmail.com până la data de 26 aprilie.**

Fiecare participant are dreptul de a participa la extragerea anuală cu un singur formular „*Jurnal de bune practici*”, nerespectarea acestei condiții putând atrage descalificarea acestuia.

Fiecare participant primește un număr de concurs care îi este comunicat după validarea formularului.



Tragerea la sorți se va realiza la începutul lunii mai 2024, iar premierea se va face la sediul Apă Canal Sibiu din strada Eschil nr. 6, Sibiu, județul Sibiu.

Câștigătorii vor fi anunțați prin intermediul școlilor din care fac parte și vor fi invitați la sediul Apă Canal împreună cu profesorii coordonatori pentru a fi premiați.

Premiile includ:

Locul I: un laptop

Locul II: o tabletă

Locul III: ebook reader.

Premiile vor include și materiale promoționale pregătite în cadrul Proiectului. Premierea se va promova în social media și în mass-media județeană.

Mai multe informații sunt incluse în Regulamentul concursului care se poate citi pe site-ul www.apacansb.ro.